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ПРОТОКОЛ 

засідання наглядової ради 

 

11 червня 2025 року       м. Володимир                       №  2 
  

 

Голова наглядової ради: Ігор Гузь 

Секретар наглядової ради: Людмила Самусєва 

Присутні: 

Члени наглядової ради: Ярослав Матвійчук 

 

Запрошені: 

директор коледжу Микола Савельєв 

голова профспілкового комітету працівників коледжу Оксана Білик 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Звіт директора коледжу Миколи Савельєва про роботу, проведену впродовж 

2024/2025 навчального року щодо реалізацію Стратегії розвитку коледжу на 2023-

2028 роки та виконання умов контракту. 

Доповідає Микола Савельєв 

І. 

СЛУХАЛИ: 

Миколу САВЕЛЬЄВА, директора коледжу, який представив звіт про свою 

роботу, проведену впродовж 2024/2025 навчального року згідно з умовами 

контракту та щодо реалізації Стратегії розвитку коледжу на 2023-2028 роки, 

(доповідь додається) 

ВИСТУПИЛИ: 

Оксана БІЛИК, голова профспілкового комітету працівників коледжу, яка 

повідомила, що дирекція коледжу неухильно дотримується умов Колективного 

договору, укладеного між дирекцією та профкомом працівників закладу. Впродовж 

2024/2025 навчального року скарг на діяльність членів адміністрації не надходило. 
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Ігор ГУЗЬ, голова наглядової ради, народний депутат, який наголосив, що 

Микола Савельєв досвідчений керівник, який прикладає чимало зусиль для 

забезпечення розвитку коледжу. Відзначив, що на окрему увагу заслуговує 

пожвавлення участі закладу в грантових програмах, а залучені інвестиції з 

державного та обласного бюджетів є підтвердженням результативності такої 

діяльності. Ігор Володимирович підкреслив важливість закладів такого типу для 

місцевих громад, адже вони є центрами культурного та освітнього розвитку. 

Висловив надію, що імовірний перехід коледжів з фахової передвищої до 

професійної ланки, що очікується у зв’язку зі змінами у законодавстві, принесе 

більше позитивів ніж негативів, адже в усьому світі саме професійна освіта є 

пізнаваною на відміну від штучно створеної фахової передвищої, а це додаткова 

можливість для залучення коштів Європейського союзу для зміцнення 

матеріально-технічної бази закладу освіти. Запропонував роботу директора 

коледжу Миколи Савельєва вважати задовільною. 

Ярослав МАТВІЙЧУК, член наглядової ради, депутат Волинської обласної 

ради, перший заступник Володимирського міського голови, який зупинився на 

якісній співпраці, яку проводить коледж із закладами освіти і культури 

Володимирської міської територіальної громади. Ярослав Анатолійович подякував 

педагогам і митцям коледжу за активну участь у заходах, що проводяться на 

міському та обласному рівнях. Окремо відзначив роботу щодо забезпечення 

комфортних умов перебування в місті внутрішньо переміщених осіб, подякував 

колективу працівників гуртожитку за розуміння та підтримку, що надається 

українцям, які змушені були залишити свої домівки і знайти прихисток у 

Володимирі. Також Ярослав Анатолійович звернув увагу присутніх, що з травня 

2025 року змінюється алгоритм компенсації видатків на утримання МТП. Просив 

Миколу Савельєва вчасно інформувати обласну раду та Волинську обласну 

військову адміністрацію про суми, витрачені закладом на оплату комунальних 

послуг ВПО. Запропонував роботу директора коледжу Миколи Савельєва вважати 

задовільною. 

Людмила САМУСЄВА, директор ліцею №1 Володимирської міської ради, 

член наглядової ради, яка наголосила, що задоволена системою організації 

практичної підготовки здобувачів у коледжі. Як директор ліцею може 

прослідкувати динаміку росту студентів від ІІ курсу, коли вони вперше приходять 

на виховну практику і до IV, коли вони впродовж майже цілої ІІІ чверті працюють 

на посадах вчителів і ця динаміка позитивна. Студенти володіють методиками 

викладання, орієнтуються в навчальній документації, а окремі демонструють 

більшу готовність до роботи в умовах НУШ, ніж досвідчені вчителі. Роботу 

директора коледжу Миколи Савельєва запропонував вважати задовільною. 

 



УХВАЛИЛИ: 

1. Роботу директора коледжу Миколи Савельєва згідно з умовами контракту 

щодо реалізації Стратегії розвитку закладу освіти впродовж 2024/2025 навчального 

року вважати задовільною.  

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

ЗА – 3 ПРОТИ – 0 УРИМАЛИСЯ – 0 

 

 

Голова наглядової ради      Ігор ГУЗЬ 

 

 

Секретар наглядової ради     Людмила САМУСЄВА 


